Prova A:

1) Verifique se a fungdo abaixo é afim, e, caso seja, escreva-a na forma f(x) = ax + b e informe o valor do
coeficiente angular e do coeficiente linear:
fxX)=3x+1)+4(x+1)
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2) Na produgdo de pegas, uma industria tem custo fixo de RS 8,00 mais um custo varidvel de RS 0,50 por
unidade produzida. Sendo x o0 numero de unidades produzidas:

a) escreva a lei da fungdo que fornece o custo total de x pegas;

b) calcule o custo de 100 pegas;

¢) escreva a taxa de crescimento da funcéo.
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3) Construa, num sistema cartesiano ortogonal, o grafico da seguinte fungdo:

f(x)=2x+3
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4) Sabendo que a fungdo afim f(x) = ax + b é tal que f(1) = 4 e f(—2) = —4, determine os valores de a
edeb. ,
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Prova B:

1) Verifique se a fungdo abaixo é afim, e, caso seja, escreva-a na forma f(x) = ax + b e informe o valor do
coeficiente angular e do coeficiente linear:
fO)=@x+2)2+(x+2)(x-2)

R O

‘("K}\ - 2 = AUWX

A\

D No € ume Wwagd ablim

2) O preco do aluguel de um carro popular é dado pela tabela abaixo:

A | 100 km Taxa fixa de R$ 50,00
2 | 300 km Taxa fixa de RS 63,00
C | 500 km Taxa fixa de RS 75,00

Em todos os casos, paga-se RS 0,37 por quildmetro excedente rodado.
a) Escreva a lei da fung¢do para cada caso, chamando de x 0 numero de quildbmetros excedentes rodados.
b) Qual é a taxa de variagdo de cada fungao?
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3) Construa, num sistema cartesiano ortogonal, o grafico da seguinte fungao:

f(x)=x+3 \
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4) Determine a fungdo afim cuja reta passa pelos pontos (—1,1) e (2,0), escrevendo-a na forma f(x) =
ax + b.
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Prova C:

1) Verifique se a fung3o abaixo & afim, e, Caso seja, escreva-a na forma f(x) = ax + b e informe o valor do
coeficiente angular e do coeficiente linear:
f@)=(x+3)% - x(x - 5)
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2) A academia Corpo em Forma cobra uma taxa de matricula de RS 90,00 e uma mensalidade de RS 45,00.
A academia Chega de Moleza cobra uma taxa de matricula de RS 70,00 e uma mensalidade de RS 50,00.
a) Determine as expressdes algébricas das fungdes que indicam os custos acumulados ao longo dos meses
para se frequentar cada academia. ’

b) Qual academia oferece 0 menor custo para uma pessoa se exercitar durante um ano?
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3) Construa, num sistema cartesiano ortogonal, o grafico da seguinte funcao:

f(x)=-;-x+4
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4) Determine a fungdo afim cuja reta passa pelos pontos (3,0) e (0, 4), escrevendo-a na forma fx)=
ax + b.
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Prova D:

1) Verifique se a fung3o abaixo é afim, e, caso seja, escreva-a na forma f(x) = ax + b e informe o valor do
coeficiente angular e do coeficiente linear:

fx)=(x—-3)-5(x—-1)
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2) O proprietério de uma fabrica de chinelos verificou que, quando se produziam 600 pares de chinelos por
mes, o custo total da empresa era de RS 14000,00, e quando se produziam 900 pares o custo mensal era
de RS 15800,00. O grafico representa a relagdo entre o custo mensal (C) e 0 nimero de chinelos
produzidos por més (x) é formado por pontos de uma reta.

a) Obtenha C em fungdo de x.

b) Se a capacidade maxima de produc3o da empresa for de 1200 chinelos/més, determine o valor do custo
maximo mensal.
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3) Construa, num sistema cartesiano ortogonal, o grafico da seguinte funcio:
f(x)=-2x+5
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4) Sabendo que a fungio afim f(x) = ax + b é tal que f(1) = 4 e f(—2) = —4, determine o valor de x
para o qual f(x) = 0. .
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